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Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada 

mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número 

noventa, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria José 

Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida 

Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, 

Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício 

Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que na oportunidade 

ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves ocupou a cadeira do 

2º Secretário da Mesa Diretora. Foi registrada a ausência do Vereador Gilson 

Teixeira Sales. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte 

texto bíblico: Salmo 25, Versículos de 01 à 03. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 
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correspondência: 01) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense ao Sr. Francisco Claudio Abreu Marcolino, de autoria da Mesa 

Diretora;  02) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense ao Sr. Osmar Ferreira, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva; 03) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense 

à Sra. Betânia Brum Haro Matias, de autoria do Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves; 04) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense à Sra. Eny de Paula Santiago, de autoria do Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno; 05) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadania Miracemense ao Sr. Sérgio Gilberto da Silva Lemberck, de autoria do 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares; 06) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadania Miracemense ao Sr. Eduardo Benedito Lopes, de autoria do 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares; 07) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadã Benemérita à Sra. Elizabeth de Oliveira Pinto, de autoria do 

Vereador João Siqueira Magalhães; 08) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadã Benemérita à Sra. Ana Paula Carvalho Cavalcante, de autoria do 

Vereador João Siqueira Magalhães; 09) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadania Miracemense à Sra. Ana Verginia Almeida Torres, de autoria 

do Vereador João Siqueira Magalhães; 10) Projeto de Lei que institui a Ronda 

Escolar no Município de Miracema, de autoria do Vereador Hugo Fernandes. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou cópia deste Projeto; 11) Convite para 

a Sessão Solene em Comemoração ao 22º Aniversário de Aperibé; 12) Telegrama 

NºRef: 001898/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde – Ministério da Saúde. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foi apresentado o seguinte: 01) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Ministro da 

Saúde, Sr. Arthur Chioro - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de 

que seja implantado no Município de Miracema o “Projeto Intervenção Domiciliar” 

ou “Melhor em Casa”, que tem como objetivo atender pessoas com necessidade 

de reabilitação motora em idoso e pacientes crônicos sem agravamento ou em 

situação pós-cirúrgica. Dessa maneira a população terá assistência 

multiprofissional gratuita em seus lares, podendo ser cuidada mais próxima de sua 
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respectiva família. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. 

Foram apresentados 07 (sete) Projetos de Resolução e 01 (um) Projeto de Decreto 

Legislativo: 01) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense ao Sr. Joelson de Oliveira. Autoria: Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado 

por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.148, de 07 de abril de 2014. 02) 

Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense ao Sr. 

Cássio Borges Ramos. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Azevedo. Em primeira e 

única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem 

a Resolução nº 1.149, de 07 de abril de 2014. 03) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadania Miracemense à Sra. Sonia Maria Rocha. Autoria: 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.150, de 

07 de abril de 2014. 04) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

Miracemense à Sra. Solange Carvalho Amaral. Autoria: Vereador Fabrício de Sá 

Xavier. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por 

unanimidade dando origem a Resolução nº 1.151, de 07 de abril de 2014. 05) 

Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania Miracemense à Sra. 

Meire e Silva Machado. Autoria: Vereador Gideão Duarte Gonçalves. Em primeira 

e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem a Resolução nº 1.152, de 07 de abril de 2014. 06) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadania Miracemense à Sra. Marcia Barroso de Souza 

Rocha. Autoria: Vereador João Siqueira Magalhães. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 

1.153, de 07 de abril de 2014. 07) Projeto de Resolução que Concede a Comenda 

Júlio José de Oliveira a José Carlos Teixeira Venceslau. Autoria: Paulo Sérgio de 

Azevedo. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por 

unanimidade dando origem a Resolução nº 1.154, de 07 de abril de 2014. 08) 

Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda Jovem Talento a Amós 

Silva Jubim. Autoria: Vereador Gideão Duarte Gonçalves. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 
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Resolução nº 1.148, de 07 de abril de 2014. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador João Siqueira Magalhães 

sugeriu que o reajuste que será concedido aos funcionários efetivos seja também 

estendido aos funcionários comissionados. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

esclareceu que esteve na quinta feira passada em Brasília para conversar sobre o 

Projeto da Piscicultura, destacando que foi realizada uma pequena alteração no 

referido Projeto, bem como que, provavelmente, no próximo dia 18 ele será 

concluído. O Vereador Hugo Fernandes lembrou que ainda estão faltando alguns 

Vereadores a indicarem os nomes das pessoas a receberem os títulos de cidadão 

miracemense. Continuando, disse que esteve na posse do Governador Luiz 

Fernando Pezão e conseguiu observar a felicidade de uma pessoa do interior ao 

assumir o Governo de um Estado tão importante para o país, sendo que naquele 

momento estiveram presentes diversas autoridades. Por fim, disse que se 

encontrou com diversas lideranças políticas e que nós devemos torcer para que o 

Governador tenha êxito nesta jornada. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

Moção de Aplausos para o novo Governador do Estado do Rio de Janeiro, Luiz 

Fernando de Souza, mais conhecido como Pezão, desejando êxito e sucesso 

nesta nova empreitada, lutando sempre em busca de melhores condições para o 

povo do Estado do Rio de Janeiro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. 

Luís Carlos, irmão do Sr. Claudinei, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção 

de Pesar para os familiares do jovem João Lucas em virtude do seu falecimento. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, parabenizou o 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares pela dedicação e luta no Projeto da 

Piscicultura, destacando que ele acredita sempre acreditou nos benefícios que o 

Projeto trará para o Município de Miracema. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

agradeceu as palavras do Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva esclareceu que em breve as vistorias veiculares retornarão 

para o Município de Miracema. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 

encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 



 

151 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

10/04/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 10 de abril de 2014. 
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